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SECRETARIA

ACTA DE LA SESSIÓ EXTRAORDINÀRIA DEL PLE DE L'AJUNTAMENT

Mislata, 27 d'abril de 2019
Hora: 12:00h
Lloc: Saló de Sessions de la Casa Consistorial
Primera Convocatòria.

 
Per a procedir a la celebració de la sessió extraordinària, degudament convocada, es

reunixen en sessió pública, sota la presidència del Sr. Alcalde, D. Carlos Fernández Bielsa, els
Regidors:

MARÍA LUISA MARTÍNEZ MORA
JOSEFA LUJÁN MARTÍNEZ 
JOSÉ LUIS GARCÍA GARCÍA
ALFREDO CATALÁ MARTÍNEZ
CARMEN LAPEÑA BUENO
JOSÉ FRANCISCO HERRERO MONZÓ
TERESA PEÑARRUBIA GIL
ANTONIO ARENAS ALMENAR
JOAQUÍN MORENO PORCAL
MARÍA CARMEN TARÍN DARROCHA
JAVIER SANTÉS ALPUENTE
 DOLORES HORTELANO RAMÓN
JAIME LÓPEZ BRONCHUD
ANTONIO SANCHIS NAVARRO
JOSEFINA SAIZ GÓMEZ
ALEJANDRO MARTÍNEZ MONTORO
FERNANDO GANDÍA ESCORIHUELA
JAVIER GIL I MARÍN
JOSÉ MARÍA GONZÁLEZ MURGUI

Assistits per Luis Ramia de Cap Salvatella com a secretari de la Corporació.

1. SORTEIG PER AL NOMENAMENT DE MEMBRES DE MESES ELECTORALS PER A
LES ELECCIONS LOCALS I AL PARLAMENT EUROPEU DE 26 DE MAIG DE 2019. 
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A  la  vista  que  l'aplicació  de  Consulta  de  Cens  Electoral  en  processos  electorals
facilitada per l'Oficina del Cens Electoral per a estes Eleccions preveu el sorteig automàtic per
a seleccionar  els  membres  de les  meses  electorals.  S'utilitzarà  el  procediment informàtic
facilitat a este efecte, una vegada carregada la base actualitzada de l'electorat del municipi.

Tenint en compte que l'esmentat sistema ja contempla els requisits corresponents a
l'edat  (Llei  Orgànica  2/2011  que modifica  la  LOREG 5/1985,  incloent-hi  en el  sorteig  els
electors menors de 70 anys,  en compte de 65 com venia sent anteriorment) i  els  nivells
d'estudis per a cada càrrec,  es procedirà únicament a polsar l'opció de “realitzar sorteig”,
designant-se  automàticament  tant  titulars  com  suplents  para  cada  un  dels  càrrecs  de
president, vocal 1 i vocal 2.

Per a casos de renúncia justificada, el procediment preveu fins a 9 suplents per càrrec.

Del resultat del  sorteig s'extrau relació que s'inicia amb els càrrecs de president/a
titular de la Mesa 1-U, Teresa Sanchís Ballester, 1r vocal María Carmen Gutiérrez Noguera, 2n
vocal Pedro Martínez Villar;  i president titular de la Mesa 32-B, Marcial Ramos Romero, 1r
vocal Enrique Valero Navalón, i 2n vocal Juan Miguel Labiano Ilundain.

I, sense més assumptes a tractar, a les dotze hores i cinc minuts, per l'Alcaldia s'alça la
sessió, de tot això s'estén la present acta que firma l'alcalde-president, amb mi el secretari
que en done fe.

L'ALCALDE,                                  EL SECRETARI
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